



新春即将到来，1月12日上午，南京市秦淮特殊教育学校的老师和孩子们，举办了一场“谢谢你的爱——2017新春感恩会”。感恩会上，一些已经走上工作岗位的孩子们回到母校，告诉老师们，“我现在很幸福！谢谢老师，我很想你们！”让台下教师感动得眼圈发红。当天，现代快报还联合苏宁、秦淮区红十字会、秦淮区益家服务工作站，给学校的孩子们送了50床被子，让孩子和家长们温暖到心。

现代快报/ZAKER南京记者 王颖菲 郝多

特殊孩子回母校感恩 一句“我现在很幸福”让老师眼圈发红



已走上工作岗位的毕业生及爱心企业代表 现代快报/ZAKER南京记者 王颖菲 摄

看到女儿做西点 妈妈眼泪差点流下来

1月12日上午，秦淮特殊教育学校的多功能厅里，热闹非凡。在这里，一场精彩的感恩会正在举办。

或动感或秀美的舞蹈、认真而嘹亮的歌曲……站在台上的小演员们，也许舞姿并不那么整齐、动作也有些不熟练，然而他们的一举一动，都赢得台下的阵阵掌声；孩子们的父母更是激动。

这些就读于秦淮特殊教育学校的孩子们，都有不同程度的学习障碍。刚入校时，他们几乎什么都不会，而如今能唱能跳、还有了一技之长，其中的努力艰辛，也许只有他们自己最能体会。

今年42岁的南京市民白自琴，看着大屏幕上女儿超超认真做西点的画面，眼泪差点流下来。今年17岁的超超，现在看上去美丽活泼，其实从小就被诊断出多动症，且手部力量不够。原想在普通学校读书，却因为超超难以控制在课上“捣乱”，以及同龄孩子之间某些不友好的举动而无法继续坚持。“有时我到学



孩子们在舞台上认真跳舞

现代快报/ZAKER南京记者 王颖菲 摄

校，看到普通的孩子们能跑跑闹闹，真的挺伤心的。”白女士向现代快报记者坦言。

但作为母亲，白自琴很快振作起来，她要为女儿“挣一条出路”。两年前，白自琴带着超超找到秦淮特殊教育学校，原本她只有一个心愿，就是“让宝贝开心一些”，没想到，在这里，母女俩却意外收获了惊喜——超超找到了她热爱的、未来也能养活自己的一技之长。

许多特殊孩子如今在五星级酒店工作

视频中的超超，擀面揉面，动作娴熟。原来什么都不会的她，如今已经能做出让邻居都赞不绝口的饺子、蛋糕、元宵、炸年糕、披萨……实际上，刚开始学习时，因为手部使不上劲，超超揉面都成问题。白自琴便每天带着她在家练习揉面；晚上，则自己扑在电脑前自学包子、蒸馒头，以便辅导女儿；周末还在外面找了间面点房，送女儿去培训，风雨无阻。“我的希望是能自食其力，未来能照顾妈妈。”超超说，如今她已经有了明确目标：去五星级酒店做西点师！

这个看起来很艰难的目标，对于超超的许多学哥学姐来说，是已经达成的现实。

秦淮特殊教育学校校长张慧介绍，学校以“中西面点+秦淮小吃”为核心专业的执教模式，已将一批批残疾学生送上就业

岗位。2016年，学校第三届职教毕业生全部被金陵饭店、金鹰珠江壹号国际大酒店、华泰万丽酒店和星巴克咖啡等单位提前录用实习。

如今在华泰万丽酒店工作的学校毕业生刘亮（化名），在台上深深向所有老师鞠躬，“谢谢老师，我很想你们！”小伙子介绍，如今在酒店里，“师傅很喜欢我，哥哥姐姐们也很照顾我”。他腼腆地对着台下所有人笑笑，然后大声说道，“我现在很幸福！”让所有老师欣慰不已。

此外，活动当天，现代快报还联合苏宁、秦淮区红十字会、益家服务工作站一起，向学校的孩子们赠送了50床被子，让孩子和家长们在新春即将到来之际，感到了来自全社会的贴心和温暖。

中老年人好消息 中科生命能量表免费领取



好消息!!! 为关爱市民健康，南京健康产业商会特向年满 50 周岁以上的南京市民免费赠送中科生命能量表一只！

申领条件：

- 1、只限年满 50 周岁以上的南京市民来电领取；
- 2、已参加过南京健康产业商会免费发放系列活动的市民不重复领取；
- 3、领取时请携带本人身份证件，每人终身限领一次；
- 4、领取前务必来电核实身份信息并了解申领事宜，谢谢配合！

申领热线：

86896410 86897351 86897370

广告



宁波银行致力打造精品电子银行

丁女士是一家外贸企业财务经理，由于公司离开户行较远，为了向银行递交信用证等单据，常常需要在路上花费很多时间，到了银行网点后，又要填表单、排队。了解到丁女士的情况后，宁波银行客户经理向她推荐了网上银行，其中网银自助交单功能可以在线申请用证下交单和托收项下交单，让她免去来回奔波的烦恼。

网银自助交单功能是宁波银行网上银行诸多功能中的一项。

宁波银行网上银行包括企业网上银行和个人网上银行。企业网上银行涵盖账户管理、收款付款、国际业务、投资理财、融资业务、集团服务、票据中心七大功能平台，可针对不同的企业设计专业的解决方案，满足企业个性化的服务需求。个人网上银行具备账号管理、超级网银、转账汇款、支付缴费、信

用卡还款、投资理财、自助贷款等多种功能，个人客户足不出户就可以完成多数非现金业务。

除了网上银行外，宁波银行同时致力于打造业内领先的移动银行金融服务平台，先后发布了移动银行iPhone版和安卓版，覆盖了主流移动操作系统。

宁波银行移动银行不仅涵盖了网上银行传统业务，还增加了二维码转账、无卡预约取现、掌上理财等特色服务，同时还具备地图定位功能，可以精准定位到客户周边的宁波银行网点、ATM和优惠活动合作商户，真正实现“宁波银行就在您身边”。

针对客户最关心的安全问题，宁波银行移动银行采取硬件设备认证，登录密码校验、资金交易动态密码验证等在内的多重安全保障措施。